
Dačić: „Briga za svakog pojedinca imperativ je delovanja Vlade Republike Srbije“
subota, 06. jun 2020.

Prvi potpredsednik Vlade i ministar spoljnih poslova Republike Srbije Ivica Dačić prisustvovao je
u Požarevcu svečanoj dodeli ključeva 20 stanova za izbegle porodice iz Bosne i Hercegovine i
Republike Hrvatske, u okviru realizacije Regionalnog stambenog programa u Republici Srbiji.  

U svom obraćanju, ministar je izrazio zadovoljstvo što je danas u Požarevcu 20 porodica sa
prostora bivše Jugoslavije dobilo ključeve od svojih novih domova.

Ministar je podsetio i da je juče u Novom Sadu uručeno 276 stanova, koji su izgrađeni u okviru
Potprojekta 5 Regionalnog stambenog programa, kao i stanovi u Požarevcu.
          

{youtube}-CjpVlA1E5Q{/youtube}

    
      Regionalni stambeni program zajednički je projekat Republike Srbije, Bosne i Hercegovine,
Crne Gore i Republike Hrvatske, koji kao glavni cilj ima da obezbedi trajna stambena rešenja za
najugroženije izbeličke porodice u regionu.

„Požarevac je od danas vaš novi zavičaj, novi dom. Podsećam vas da je ova država ne samo
država srpskog naroda, već i svih građana koji u njoj žive, a koja je, između ostalog, zasnovana
na načelima građanske demokratije, socijalne pravde i kao takva, neguje evropske principe i
vrednosti.

Vlada Republike Srbije posvećeno radi na očuvanju ovih vrednosti, kako u redovnom, tako i u
vanrednom stanju, što je u doba pandemije novog korona virusa i pokazala.
Briga za svakog pojedinca imperativ je našeg delovanja" zaključio je ministar Dačić.

Govor ministra Dačića prenosimo u celosti:

„Uvaženi gosti,
Dame i gospodo,
Dragi prijatelji,

Veliko mi je zadovoljstvo što smo se danas okupili u Požarevcu, kako bismo 20 izbeglih
porodica sa prostora bivše Jugoslavije uselili u njihove nove domove, izgrađene u okviru
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Potprojekta 5 Regionalnog stambenog programa. Sa posebnim zadovoljstvom ističem da smo,
pod okriljem ovog istog Potprojekta, juče u Novom Sadu svečano uručili ključeve od 276
stanova. Ukupna vrednost Potprojekta 5 je preko 52 miliona evra, od kojih je 38 miliona evra iz
donacija, dok Republika Srbija učestvuje sa 13 miliona evra.

Regionalni stambeni program je, kao humani i solidarni projekat, finansiran donatorskim
sredstvima, a najveći pojedinačni donator je Evropska unija. Važno je istaći da Fondom
Regionalnog stambenog programa upravlja Banka za razvoj Saveta Evrope, dok Komesarijat za
izbeglice i migracije predstavlja vodeću instituciju koja sprovodi program u Srbiji, a proces
izbora korisnika sprovodi u saradnji sa lokalnim samoupravama uz nadzor UNHCR-a i OEBS-a.

Regionalni stambeni program zajednički je projekat Republike Srbije, Bosne i Hercegovine,
Crne Gore i Republike Hrvatske, koji za svoj glavni cilj ima da obezbedi trajna stambena
rešenja za najugroženije izbeličke porodice u regionu.

Iskoristiću i ovu priliku da zahvalim svim našim partnerima koji su doprineli uspešnoj realizaciji
projekta i to i danas čine - Evropskoj uniji, Sjedinjenim Američkim Državama, Nemačkoj, Italiji,
Norveškoj, Švajcarskoj, Danskoj, Turskoj, Luksemburgu, Kipru, Rumuniji, Češkoj, Slovačkoj i
Mađarskoj, kao i svim drugim donatorima.

Lokalne samouprave su veoma bitan partner Regionalnom stambenom programu, budući da
svaka samouprava obezbeđuje lokaciju i prateću infrastrukturu za izgradnju stambenih jedinica.
U to ime, pozdravljam našeg današnjeg domaćina, zamenika gradonačelnika Požarevca Sašu
Pavlovića, kao i komesara za izbeglice i migracije, našeg dragog prijatelja Vladimira Cucića.
Takođe, pozdravljam i naše drage goste, predstavnike OEBS-a i UNHCR-a u Srbiji.

Požarevac je od danas vaš novi zavičaj, novi dom. Dom za postojeće ili buduće lekare,
negovatelje, učitelje i vaspitače, pekare, apotekare i mnoge druge koji mogu i žele da doprinesu
razvoju naše zemlje. Podsećam vas da je ova država ne samo država srpskog naroda, već i
svih građana koji u njoj žive, a koja je, između ostalog, zasnovana na načelima građanske
demokratije, socijalne pravde i, kao takva, neguje evropske principe i vrednosti.

Vlada Republike Srbije posvećeno radi na očuvanju ovih vrednosti, kako u redovnom, tako i u
vanrednom stanju, što je u doba pandemije novog korona virusa i pokazala. Briga za svakog
pojedinca imperativ je našeg delovanja.

Želim vam svima puno zdravlja i sreće u vašim novim domovima!

Živela Srbija!"
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